

# 奥巴马罗姆尼辩论前相互“吹捧”

## 首场竞选辩论前夕，两党阵营均采用称赞对方策略，以期让选民“希望越大、失望越大”



美国总统奥巴马。

“罗姆尼是好辩手……我只是凑合。”  
——奥巴马

首场竞选辩论前夕，美国民主、共和两党阵营不约而同采取同一策略，即相互恭维对方辩论能力，以“捧杀”对手。1日发布的一项民意调查显示，超过半数选民预测民主党籍总统奥巴马有望在辩论中击败共和党候选人罗姆尼。

### “罗姆尼是好辩手”

两名候选人定于3日晚在丹佛大学举行首场辩论，电视直播。两党均高度重视这场辩论，近一段时间一直在集训各自阵营的候选人。交锋前“捧杀”对方，以期让观众对另一阵营候选人希望越大、失望越大是常规辩论策略。

奥巴马9月30日晚参加竞选活动时说：“罗姆尼是好

辩手……我只是凑合。”

这场辩论主要涉及国内事务。奥巴马力图塑造中产阶级利益维护者形象，说辩论无关“伶牙俐齿”。“我最关心的是，就如何保证国家发展和为勤奋工作的美国人提供保障来一场认真讨论。”

### “奥巴马非常有天赋”

共和党也“心有灵犀”般赞扬起奥巴马。副总统候选人瑞安说，现任总统是“非常有天赋的演说者……他是经验丰富的辩手，以前参加过这类辩论。而米特·罗姆尼是首次站到这样的讲台”。

就这场两党候选人首次面对面交锋，预测奥巴马将获胜的选民比看好罗姆尼的人多一倍。

美国广播公司和《华盛顿邮报》联合开展的一项民意调查显示，56%的人认为，奥巴马将在辩论中占得上风，而预测共和党获胜的人仅占29%。

过去一段时间，罗姆尼竞选势头不佳，尤其因大约半数选民不用交所得税的言论饱受苛责。

就最终选举结果，63%的人预测奥巴马将成功连任，31%看好罗姆尼。但这一数据并非意味着竞选胜负已分。就个人倾向，在最有可能会最终投票的选民中，奥巴马和罗姆尼所获支持率分别为49%和47%。

### 罗姆尼刊文批美外交

辩论将至，两名候选人

均在潜心准备。竞选“战场”似乎变得静悄悄，只有罗姆尼一篇文章延续“交火状态”。

《华尔街日报》1日刊登罗姆尼一篇文章，指责奥巴马的外交政策“致美国安全于险地”。

共和党候选人提及近来叙利亚、利比亚和埃及局势发展以及以色列和伊朗之间的对立，称奥巴马“似乎受到那些事务支配”，而非“指引”事态发展。

他提出制定“针对中东地区的新战略”，但是没有详细叙述自己的应对方案。

不过，罗姆尼暗示，有意对伊朗实施更严厉政策，称需要“对伊朗恢复我们（美国）的权威”。

新华社专稿



共和党候选人罗姆尼。

“现任总统是非常有天赋的演说者……他是经验丰富的辩手。”  
——共和党副总统候选人瑞安



## “鱼鹰”进驻日本

1日，美军新型的“鱼鹰”倾转旋翼机在美军驻冲绳一处基地飞行。尽管面对冲绳民众强烈抗议，美军还是将6架“鱼鹰”部署到了冲绳。“鱼鹰”是一种性能独特的旋翼飞行器。它既具有直升机垂直起降和空中悬停的能力，又具有高速巡航飞行的能力。

## 瑞典三军司令部网站遭黑客袭击

### 被迫启动网络防御系统，其他一些重要网站也遭袭；或与阿桑奇被控强奸有关

据新华社电 10月1日，瑞典政府、军队、公共服务、银行、媒体等多个领域的主要网站遭病毒攻击而无法访问。瑞典专家表示，此次网络袭击目标分散，难以确定攻击动机。

瑞典三军司令部网站当天因遭过攻击被迫启动网络防御系统，主动拒绝所有终端对网站服务器的访问请求。瑞典司法部和下属的预防犯罪管理局和法院协调局网站也遭受同类攻击。

瑞典铁路公司网站当天上午因遭攻击瘫痪大约1小时20分钟，导致旅客无法在网上订票。瑞典通讯社、瑞典银行、瑞典北欧斯

安银行等网站也因遭攻击短暂瘫痪。

瑞通社随后报道称，其网站服务器日志显示，这次过攻击来自世界各地被攻击者入侵过或间接利用的“僵尸主机”。

瑞典警方信息技术专家阿尔奎斯特说，此次网络袭击目标包括政府、企业、社会机构等多个层面，涉及媒体、司法等多个行业，但目标分布并无规律，因此难以确定攻击动机。

瑞典军方和一些政府网站上月已遭受一次同类网络袭击。军方调查人员怀疑该袭击与“维基揭秘”创始人阿桑奇遭瑞典检方指控强奸有关。

## 内贾德摄影师疑逃美

新华社专电 美国纽约一名律师说，伊朗总统内贾德的一名摄影师叛逃美国。

美联社1日援引律师奥德怀尔的话报道，他的客户汗班随同内贾德赴纽约出席联合国大会期间叛逃美国，正寻求政治庇护。

奥德怀尔没有提供汗班叛逃的更多细节。暂时不清楚汗班叛逃的确切时间和他的下落。

按美国哥伦比亚广播公司的说法，汗班叛逃如果获证属实，将是内贾德身边人近半个月第二次“出事”。9月26日，他的首席新闻顾问贾万费克尔遭拘。贾万费克尔因发布侮辱伊朗最高领袖哈梅内伊的材料，获判6个月监禁。

# 金逸影城

正在热映 中关村·大悦城·新都 三店共享

《太极1从零开始》  
《危险关系》  
《铜雀台》  
《二次曝光》  
《环形使者》

9元看大片

2012年10月1日至10月30日

办理金逸影城会员卡可享受 现金首张购票9元优惠!

（此活动仅限北京金逸新都店）

办会员卡 尊享周一至周四 全天半价 登录 www.jycinema.com 充值购票 轻松由你!

中关村店：中关村大街19号新中关村购物中心B1层 82486800 82486991/6992

大悦城店：朝阳区朝阳北路101号朝阳大悦城8层 85527199/7299-8018/8019

新都店：海淀区西二旗建材中路北京新都购物中心1层 82936951/6952